
Ata da 76ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada dia 05 de 
novembro de 2019, contando com a presença de 9 (nove) vereadores: Antônio 
Carlos da Silva – Presidente; André Zanineti de Matos – 1º. Secretário; José 
Oscar Belão– Vice-Presidente; Fábio Maldonado Fadel – 2º. Vice-Presidente; 
Sidinei Róbis de Oliveira – Vereador; Cesar Augusto de Melo – Vereador; Joel 
Aparecido de Azevedo – Vereador; Vera Lúcia Bernardes– Vereadora e Vera 
Lúcia Siqueira dos Santos – Vereadora. Havendo Quórum Regimental, o 
Senhor Presidente Antônio Carlos da Silva, abriu os Trabalhos 
Legislativos desta 76ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, logo após foi 
realizada a leitura de um trecho da bíblia pelo Pastor Samuel onde todos 
ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Aprovação 
da ata da 75ª Sessão Ordinária realizada em 29 de outubro de 2018. 
Aprovada por unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: 
Boletim da FAEP. Revista RADIS. Entrada dos seguintes documentos 
desse legislativo municipal: não houve entrada nesta data. Palavra Livre: 
Com a palavra livre o vereador André Zanineti de Matos disse: Boa noite a 
todos, lembrando que essa semana estamos comemorando o aniversário da 
nossa querida Ibaiti, mais um ano que nós estamos aqui e hoje como 
autoridade e pessoa eleita, pessoas que tem uma responsabilidade maior 
sobre o município, eu gostaria de deixar meus parabéns a cidade a todos os 
munícipes e a todos habitantes e aqueles que fazem parte dessa cidade e 
gostaria de ressaltar também a nossa obrigação de estar cobrando mais, 
atuando mais estar lutando por esse Ibaiti tão querido e onde eu nasci e vivi e 
às vezes a gente vê as crianças indo embora os filhos indo embora e 
infelizmente eu não vejo jovens hoje com aquela vontade de ficar na cidade de 
se realizar na cidade, as minhas filhas mesmo, foram embora eu falo “porque 
você não volta para Ibaiti” elas dizem “não vou estudar” eu na verdade nunca 
tive essa vontade de ir embora daqui, eu amo morar aqui, então nós temos 
responsabilidade para que vai te cresça mais trazer mais empregos mais 
escolas para as crianças fazerem faculdade aqui e agora com esse novo 
governo eu sei que muita gente não é favor eu acredito que o Bolsonaro 
ganhou não foi nem por uma questão de ser o melhor, mas por uma questão 
de faltas de opção de voto, uma ideologia que ele colocou de trazer a 
moralidade de volta, de trazer o militarismo de volta, de trazer a educação dos 
jovens de volta, então eu acho que se ele está até aqui, que ele possa e 
conseguir e que os nossos jovens nossas crianças possam respeitar né mais 
os professores que nem a gente respeitava e que possamos né respeitar mais 
os policiais. Este era respeitado na nossa época e a gente vê hoje que as 
pessoas enfrentam os policiais, as pessoas não tem medo da lei, e que essa 
propaganda que o Bolsonaro fez de trazer a moralidade, a justiça de acabar 
com a corrupção que ela possa se realizar, mas principalmente gostaria que a 
doutora Rafa colocasse em ata o amor que eu tempo Ibaiti e que nós 
independente de estarmos aqui como vereadores ou como cidadão, é que 
todos aqui são nascidos em Ibaiti e são filhos daqui e todos tem uma história 
contar ontem mesmo estava vendo um vídeo sobre os Boleiros na época do 
santista, do sarrafo estava aqui pessoas os mais velhos conhecidos da minha 
época lembro que tinha que a Guarda Mirim com o sargento Betinho, da época 
do futebol pessoas que foram ajudadas por trabalhos voluntários e hoje são 
todas as pessoas que eu vejo trabalhando no escritório, empresários, 
advogados que conseguiram escapar do mundo das drogas, do mundo do 



crime através de projetos voluntários que então que nós possamos lutar e 
continuar lutando por Ibaiti, agradeço a todos e uma boa noite. Ordem do dia: 
Não teve ordem do dia na data de hoje. Nada mais havendo a se tratar, o 
Senhor Presidente Antônio Carlos da Silva agradeceu a presença de todos e 
convocou para a próxima sessão ordinária que será realizada em data dia 
12 de novembro de 2018, sendo eu Rafaela Dutra Neves da Silva Cegatte, 
lavrei a presente ata que após ser lida e votada. 
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